

5 января

С первых дней



В минуты, когда труженики Златоуста за праздничным столом встречали наступление 1963 года, сталевары металлургического завода начали трудовую вахту нового года. Бригады сталеваров третьего мартена Сташкова, Чиркова, Суначева и Комиссарова в декабре выдали 229 тонн сверхплановой стали. Каждая пятая плавка была скоростной. А в первый новогодний день эти бригады выплавили более 40 тонн металла дополнительно к заданию. Металлурги продолжают борьбу за сверхплановый металл.

С первых дней. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1963. – 5 января. – С.1.

6 января

Раздаётся звон коньков

Зеркальная гладь нового большого катка во дворе школы № 18 привлекает сотни юных конькобежцев. Этот каток (60 метров длиной) построен силами ДСО завода им. Ленина и школы. Он ежедневно заполняется юными спортсменами. На катке устроено хоккейное поле, он освещен пятьюдесятью лампами, имеется теплая раздевальня. Хороший подарок к каникулам получили ребята.

Раздаётся звон коньков. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1963. – 6 января. – С.3.

9 января

Среднее образование – каждому рабочему!



Вот уже несколько лет подряд при Златоустовском локомотивном депо работает университет технико-экономических знаний. Пропагандистами университетских групп утверждены наиболее подготовленные и опытные работники депо: передовые машинисты-инструкторы, инженерно-технические работники, партийно-хозяйственный актив. Занятия проводятся один раз в неделю.

Среднее образование – каждому рабочему! – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1963. – 9 января. – С. 2.

11 января

Труженики Златоуста намечают рубежи

Хорошими трудовыми подарками встретил пятый год пятилетки коллектив обувной фабрики. В своих обязательствах на 1963 год обувщики решили:

- выполнить годовой план по валовой продукции к 28 декабря 1963 года. выдать при этом сверхплановой продукции на 4800 рублей;
- повысить производительность труда на 0,6% выше плановой;
- разработать и внедрить в производство в этом году 14 новых моделей мужской обуви;
- внедрить полуавтомат для горячего формования обуви.

Приняты обязательства по техническому обучению рабочих всех профессий, снижению брака и себестоимости продукции.

Труженики Златоуста намечают рубежи. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1963. – 11 января. – С.1.

13 января

Содружество



Совет содействия кинотеатра «Комсомолец», в который входят общественники: Бахирева, Тиханова, Бурнаев, создал для школьников кружок по изучению кинопроекторов. Кружком руководит старший киномеханик Костенникова. Учащиеся 21-й, 77-й и 90-й школ дежурят в кинотеатре, некоторым восьмиклассникам доверена продажа билетов в кассах.

Т. Гаврилова

Гаврилова, Т. Содружество / Т. Гаврилова. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1963. – 13 января. – С. 3.

16 января

На встречу выборам

На предприятиях Златоуста проходят собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих, на которых выдвигаются представители в избирательные комиссии. Прошло собрание в прокатном цехе № 2 металлургического завода. Прокатчики выдвинули в состав областной избирательной комиссии по выборам в Челябинский областной Совет депутатов трудящихся оператора стана «600» Л.П. Блинову, которая много лет проработала в цехе, активная общественница, завоевала заслуженное уважение коллектива.

На встречу выборам. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1963. – 16 января. – С.1.

20 января

Большой успех Толи Карпова



Две недели длилась упорная борьба между сильнейшими шахматистами за звание чемпиона Челябинской области. Большой успех в этом трудном соревновании выпал на долю самого юного участника турнира, ученика Златоустовской школы № 3 Толи Карпова. В последнем туре он встретился с чемпионом области 1962 года кандидатом в мастера Гротволом. Для юного шахматиста это была самая ответственная встреча. Чтобы выполнить норму кандидата в мастера, Толе обязательно нужно было выиграть эту партию. И школьник блестяще справился с задачей, заставив своего противника сложить оружие. Карпов набрал 7 очков из 11 возможных, поделив 2,3 и 4 места с кандидатами в мастера. Для юного шахматиста это очень большой и заслуженный успех.

Большой успех Толи Карпова. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1963. – 20 января. – С.4.

22 января

Новые магазины

В январе открывается продовольственный магазин на улице Тургенева, а рядом с ним обувной магазин. На улице Грибоедова появятся два магазина: «Детские товары» и «Мебель».

Новые магазины. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1963. – 22 января. – С.3.

26 января

Передовики семилетки

За отличные показатели, достигнутые в социалистическом соревновании, работница третьего цеха швейной фабрики М. Семенова награждена Почётной

грамотой завода. Она успешно справилась с заданием. Для повышения своей квалификации передовая работница поступила учиться на курсы мастеров.

Передовики семилетки. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1963. – 26 января. – С.2.

27 января

Учителя – строителям

В клубе строителей после общего рабочего собрания работников стройуправления «Металлургстрой», на котором принимались социалистические обязательства на 1963год, был дан большой концерт учителями школы № 18. «Металлург строй»- шеф школы, с помощью которого она осуществила строительство столовой. В благодарность шефам коллектив учителей подготовил хороший концерт. Перед строителями выступил хор в составе 40 человек, исполнивший «Златоустовский вальс»

(музыка учителя школы № 18 В.С. Черепанова.)

Учителя – строителям. – Текст: непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1963. – 27 января. – С.3.